LA EDAD MODERNA - CIENCIAS SOCIALES

1) Completa este arbol genealégico arrastrando las palabras de la caja:

Fernando-el Felipe el
Juana la Loca Carlos | Catél -
Isabel la Catolica Maria 98 Mammlllapo de
Borgona Austria
Fernando el
Catolico
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2) Di si las siguientes oraciones son verdaderas (V) o falsas (F):

Verdadero o falso

Carlos heredd muchos territorios de sus abuelos
maternos y paternos.

Carlos fue el primer rey de Espana de la dinastia de los
Austrias.

Carlos | tuvo un hijo llamado Felipe.

Hubo 3 reyes en Espana pertenecientes a la dinastia de
los Austrias.

3) ¢Qué dinastia reiné en Espaia después de la de los Austrias?

4) ¢ Quién fue el primer rey de esta nueva dinastia?




